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Bonee cnoXHble NpUKNagHblie 3agayu
dunsmnyeckoro coaepxaHmd. 3agaHue 10
n3s npodunbHoro Erd.
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UTO Mbl cerogHs«
oyaoemM msyyaTtb?

bornee croxHble NpuknagHblie 3agaydn
domnsnyeckoro cogepxaHua. 3aganme 10 na
npoduneHoro ENO.



3agaHue 10. EID
Howmep 1.

3aBNUCUMOCTbL OO6BEMA crpoca q (eaAnHWY, B MeCSL,) Ha
NPoaYKUMIO NpeanpusaTUA-MOHOMONMUCTA OT UEHbI p
(TbIC. pyD.) 3agaetcsa hopmynon

g =100 — 10p.
Buipyyka npeanpuatmna 3a mecsy, r (B Toic. pyo.)
BblYMCnAeTCs No popmyre

r(p) =q-p.
Onpegenunte HaNbOSbLUYIO LEHY P, MPU KOTOPOU
MecsYHas Bblpy4ka r(p) cocTaBuUT He MeHee 240 TbiC.

py6. OTBET npmBeauTe B ThiC. pyoO.



3agaHue 10. EID
Howmep 1.

3aBNUCUMOCTbL OO6BEMA crpoca q (eaAnHWY, B MeCSL,) Ha
NPoaYKUMIO NpeanpusaTUA-MOHOMONMUCTA OT UEHbI p
(TbIC. pyD.) 3agaetcsa hopmynon

g =100 — 10p.
Bbipy4yka npeanpuatnsa 3a mecsy, r (B Tbic. py6b.)
BblYUCAeTcA no popmyne

r(p) =q-p.
Onpegenunte HaNbOSbLUYIO LEHY P, MPU KOTOPOU
MecsYHas Bblpy4ka r(p) cocTaBuUT He MeHee 240 TbiC.

py6. OTBET npmBeauTe B ThiC. pyoO.

OTBeT: 6.



3agaHue 10. EID
Howmep 2.

3aBucMMoCTb TemnepaTypsbl (B rpagycax KenbBuHa) ot

BPEMEHM ANs1 HarpeBaTeNbHOro afieMeHTa HEKOTOPOro
npubopa Obina nonyyeHa akcnepumMmeHTanbHo. Ha

nccnegyemMom MHTepBarne TemMnepaTtyp BblYUCIISETCA Mo

dopmyrne
T(t) =Ty + bt + at?,

roe t — BpeMs B MuHyTax, T, = 1400 K, a = —10 K/Mun?,
b = 200 K/muH. I3BECTHO, 4YTO Npu Temnepartype
HarpeBaTens cebile 1760 K Bo nsbexaHne noromMku npmnbop
HY>XHO OTKMouUTL. Onpeaennrte, Yepes Kakoe Hanbornbluee
YMCIIO MUHYT Mocre Havana paboTbl HY)KHO OTKITOUYNUTL
npunbop.



3agaHue 10. EID
Howmep 2.

3aBucMMoCTb TemnepaTypsbl (B rpagycax KenbBuHa) ot

BPEMEHM ANs1 HarpeBaTeNbHOro afieMeHTa HEKOTOPOro
npubopa Obina nonyyeHa akcnepumMmeHTanbHo. Ha

nccnegyemMom MHTepBarne TemMnepaTtyp BblYUCIISETCA Mo

dopmyrne
T(t) =Ty + bt + at?,

roe t — BpeMs B MuHyTax, T, = 1400 K, a = —10 K/Mun?,
b = 200 K/muH. I3BECTHO, 4YTO Npu Temnepartype
HarpeBaTens cebile 1760 K Bo nsbexaHne noromMku npmnbop
HY>XHO OTKMouUTL. Onpeaennrte, Yepes Kakoe Hanbornbluee
YMCIIO MUHYT Mocre Havana paboTbl HY)KHO OTKITOUYNUTL

npunoop.
OTBeT:; 2. PVIoOp



3agaHue 10. EID
Howmep 3.
BbicoTa Haa 3emnen noabpoLleHHOro BBEPX
MAYa MEHSIETCS MO 3aKOHY
h(t) = 1,6 + 8t — 5t%,

roe h — BbicOTa B MeTpax, [ — BpeMs B
cekyHaax, npowlealiee ¢ MOMeHTa bpocka.
CKONMbKO CekyHa Ms4 ByaeT HaxoAuUTbCS Ha

BbICOTE HE MEHEE TPEX METPOB?



3agaHue 10. EID
Howmep 3.

BbicoTa Haa 3emnen noabpoLleHHOro BBEPX
MAYa MEHSIETCS MO 3aKOHY

h(t) = 1,6 + 8t — 5t2,

roe h — BbicOTa B MeTpax, [ — BpeMs B
cekyHaax, npowlealiee ¢ MOMeHTa bpocka.
CKONMbKO CekyHa Ms4 ByaeT HaxoAuUTbCS Ha

BbICOTE HE MEHEE TPEX METPOB?

OTBeT: 1,2.



3agaHue 10. EID
Howmep 4.

[Mocne aoxas ypoBeHb BOAbl B KONOALIE MOXET
noBbICUTbCSA. Manb4nk namepsieT BpeMs { nageHus
HebOoNbLUMX KAMELLKOB B KOMNOAEL, U pacCYnTbIBaAET

paccTosiHMe A0 Boabl No hopmyrne

h = 5t2,

raoe h — paccTosiHue B MeTpax, [ — BpeMsi nageHusi B
cekyHaax. [lo ooxasa BpeMs nageHusi KaMeLlKoB
coctaBnsano 0,6 ¢c. Ha ckonbKo gomkeH NOAHATLCS
YPOBEHb BOAbI Mocne AoXas, YTOObl UsMepsieMoe BpeMS
namenunocb Ha 0,2 ¢? OTBET BbIpasuTe B MeTpax.



3agaHue 10. EID
Howmep 4.

[Mocne aoxas ypoBeHb BOAbl B KONOALIE MOXET
noBbICUTbCSA. Manb4nk namepsieT BpeMs { nageHus
HebOoNbLUMX KAMELLKOB B KOMNOAEL, U pacCYnTbIBaAET

paccTosiHMe A0 Boabl No hopmyrne

h = 5t2,

raoe h — paccTosiHue B MeTpax, [ — BpeMsi nageHusi B
cekyHaax. [lo ooxasa BpeMs nageHusi KaMeLlKoB
coctaBnsano 0,6 ¢c. Ha ckonbKo gomkeH NOAHATLCS
YPOBEHb BOAbI Mocne AoXas, YTOObl UsMepsieMoe BpeMS
namenunocb Ha 0,2 ¢? OTBET BbIpasuTe B MeTpax.

OTBer: 1.



3agaHue 10. EID
Howmep 5.

B ©B0oKoBOW CTEHKE BLICOKOIro LUIMMHOAPUYECKoro 6aka y camoro
OHa 3aKpenneH KpaH. [locne ero oTkpbITUS BOJa HA4YMHaAET
BbITEKaTb U3 6aka, npu 3ToM BbicOoTa cToN6a BOAbl B HEM,
Bblpa)XEHHasi B METPAX, MEHAETCH NO 3aKOHY

— — 91,242
H(t)—HO 29H0kt+2k te,

roe t — Bpems B CeKyHAdaXx, npouweajuee ¢ MOMeHTa OTKPbITUA

1
KpaHa, H, = 20 M — Ha4anbHas BbicoTa cTonba BoAbl, k = o

OTHOLLEHME Nrioagen nonepedHbIX ceveHnn KpaHa u 6aka,
a g — ycKopeHue cBob6oaHOro nageHus (cumtamte g = 10 m/c?).
Uepes CKoMbKO CeKyH[, nocre OTKPbITUA KpaHa B 6ake ocTaHeTcs
4YeTBepPTb NepBoHa4vanbLHOro obbema Boabl?



3agaHue 10. EID
Howmep 5.

B ©B0oKoBOW CTEHKE BLICOKOIro LUIMMHOAPUYECKoro 6aka y camoro
OHa 3aKpenneH KpaH. [locne ero oTkpbITUS BOJa HA4YMHaAET
BbITEKaTb U3 6aka, npu 3ToM BbicOoTa cToN6a BOAbl B HEM,
Bblpa)XEHHasi B METPAX, MEHAETCH NO 3aKOHY

— — 91,242
H(t)—HO 29H0kt+2k te,

roe [ — BpemMs B CeKyHAdaXx, npouweajuee ¢ MOMeHTa OTKPbITUA

1
KpaHa, Hy = 20 M — Ha4anbHas BbicoTa cTonba BoApl, k = o

OTHOLLEHME Nrioagen nonepedHbIX ceveHnn KpaHa u 6aka,
a g — ycKopeHue cBob6oaHOro nageHus (cumtamte g = 10 m/c?).
Uepes CKoMbKO CeKyH[, nocre OTKPbITUA KpaHa B 6ake ocTaHeTcs
4YeTBepPTb NepBoHa4vanbLHOro obbema Boabl?

OTBeT: 50.



3agaHue 10. EID
Howmep 6.

Ecnu goctaTtoyHO ObICTPO BpalwlaTb BEOEPKO C BOAOW Ha BEpPEBKE B
BEPTUKANbHOW MIOCKOCTU, TO BoAa He OyaeT BbinmBatbes. [pu
BpalleHUW Bedepka cuna gaBneHust Boabl Ha OHO He OocTaeTcH

NOCTOSIHHOW: OHA MakCUMaribHa B HXKHEN TOYKE U MUHMMArbHa B

BepxHen. Boga He OyoeT BbINMBATLCS, €CNU CUMa ee OaBfEHUs Ha OHO
Oyoer NonoXMTENbHOM BO BCEX TOYKAX TPAEKTOPUM KPOME BEPXHEW, rae
OHa MOXeT ObiTb paBHOM HyI0. B BepxHen Touke cuna gaBreHus,
BblpaXeHHasi B HbIOTOHAX, paBHa

2
v
L
raoe m — Macca BOAbl B KMINOrpaMmMmax, v — CKOPOCTb OBWXEeHUA BeaepkKa

B M/C, L — pnvHa BEpeBKM B METPAX, g — YCKOPeHue cBobOaHOro
nageHuns (cuutante g = 10 M/c?). C Kakoi HaMMeHbLLEe CKOPOCTbIO Haao
BpallaTb BeAepko, YTobbl BoAa HEe BblnMBanacb, €Cnu OnnHa BEPEBKM
paBHa 40 cm? OTBET BblpasuTe B M/C.



3agaHue 10. EID
Howmep 6.

Ecnu goctaTtodHo ObICTPO BpalwlaTth BeOEPKO C BOOOW HA BEPEBKE B
BEPTUKaNbHOW MNSIOCKOCTU, TO Boda He byaet BbiuBatbes. [lpu
BpalleHUX Bedepka cuna gaBneHnsa Bogbl HA OHO HE OCTaeTcs

NOCTOAHHOW: OHA MakCuUMaribHa B HWXHEN TOoYKe U MUHMMalbHA B

BepxHen. Boga He ByoeTt BbIMBaTLCS, €CNU cuna ee AaBfieHnsa Ha OHO
OyoeT nonoXuTenbHOW BO BCEX TOYMKAX TPAEKTOPUU KPOME BEpPXHEW, rae
OHa MOXET ObITb paBHOW HySO. B BEpXHEN TOYKe cuna gaeBreHus,
BblpaXeHHasi B HbIOTOHAX, paBHa

2
v
P=m (— — g),
L
roe m — macca BoAbl B KUnorpammax, V — CKOPOCTb ABWXXEHUS Beaepka

B M/c, L — AnvMHa BepeBKU B MeTpax, g — YCKOpeHue cBobogHOro
naneHuns (cuutanite g = 10 M/c?). C Kakoil HaMMeHbLLEel CKOPOCTbIO Haao
BpawaTb Begepko, 4Tobbl BoAa He BbinMBanachb, ecnu ArnHa BepeBKu
paBHa 40 cm? OTBeT BblpasntTe B M/C.

OTBerT: 2.



3agaHue 10. EID
Homep 7.

PaccTtosaHne ot Habnaartens, Haxoasauwerocs Ha
HeBGONbLLUON BbICOTE h M Haf 3eMIeNn, BblIpaXKEeHHOE B
KnromeTpax, 4o HabngaemMon M NIMHUU FTOPU30HTa

BblYMCNIAETCA No popmyrie

= |22
500

roe R = 6400 km — paguyc 3emnu. Ha kakon HanmeHbLLEeN

BbICOTE crielyeT pacrnosaratbcs Habnwgarento, 4Tobbl OH

BUOEN FOPU3OHT HA PACCTOSAHUUN HE MeHee 4 KUITOMETPOB?
OTBET BbIpa3uTe B MeTPax.



3agaHue 10. EID
Homep 7.

PaccTtosaHne ot Habnaartens, Haxoasauwerocs Ha
HeBGONbLLUON BbICOTE h M Haf 3eMIeNn, BblIpaXKEeHHOE B
KnromeTpax, 4o HabngaemMon M NIMHUU FTOPU30HTa

BblYMCNIAETCA No popmyrie

= |22
500

roe R = 6400 km — paguyc 3emnu. Ha kakon HanmeHbLLEeN

BbICOTE crielyeT pacrnosaratbcs Habnwgarento, 4Tobbl OH

BUOEN FOPU3OHT HA PACCTOSAHUUN HE MeHee 4 KUITOMETPOB?
OTBET BbIpa3uTe B MeTPax.

OTtBerT: 1,25.



3agaHue 10. EID
Homep 8.

[Mpn Temnepatype 0°C penbc umeet anuuy [, = 10 M. Npwn
BO3pacTaHUK TeMrnepaTtypbl NPONCXOAUT TEMNMOBOE
pacLunpeHmne penbsca, U ero AnnHa, BblpaXkeHHas B MeTpax,
MEHSETCSA MO 3aKOHY

[t =1,(1+ a-tY),
roe o = 1,2-107°(°C) ™! koo dPULMEHT TennoBoro
pacwupenus, t° — Temnepartypa (B rpagycax Llenscus).

[Mpn kKakon TemnepaType penbe YOTMHUTCA Ha 3 MM?
OTBeT BblpasuTe B rpagycax Llenbcus.



3agaHue 10. EID
Homep 8.

[Mpn Temnepatype 0°C penbc umeet anuuy [, = 10 M. Npwn
BO3pacTaHUK TeMrnepaTtypbl NPONCXOAUT TEMNMOBOE
pacLunpeHmne penbsca, U ero AnnHa, BblpaXkeHHas B MeTpax,
MEHSETCSA MO 3aKOHY

[(t%) =1,(1 + a - t9),

roe o = 1,2-107°(°C) ™! koo dPULMEHT TennoBoro
pacwupenus, t° — Temnepartypa (B rpagycax Llenscus).
[Mpn kKakon TemnepaType penbe YOTMHUTCA Ha 3 MM?
OTBeT BblpasuTe B rpagycax Llenbcus.

OTBeT: 25.



MaTepuanbl, peKoMeHAOBaHHbIe
K CaMOCTOATE/IbHOMY NMOBTOPEHMUIO:

®dunu. OTKPbITbIN Pewy EI'3.
bGaHK 3agaHun. [TpakTuka.
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